

### 市妇联召开会议

## 传达学习贯彻习近平总书记重要讲话和中国妇女第十二次全国代表大会精神

本报讯(记者 王朝宇) 11月9日,临沧市妇联召开会议,传达学习贯彻习近平总书记重要讲话和中国妇女第十二次全国代表大会精神。

会议指出,中国妇女第十二次全国代表大会是在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,深入贯彻落实党的十九大精神、擘画新时代我国妇女事业发展的一次历史性盛会。会议要求,全市各级妇联组织和广大妇女要把学习宣传贯彻

中国妇女十二大精神特别是习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,结合临沧妇女工作,认真学习,深刻领悟,在学懂弄通做实上下功夫,把习近平总书记重要讲话精神贯彻落实

到完成中国妇女十二大部署的各项任务的全过程,为临沧实现高质量发展跨越发展作出新贡献。市人大常委副主任、市妇联主席王菊出席会议并传达学习大会主要精神。

## 新亚太时代广场项目开工

本报讯(记者王燕) 11月9日上午,临沧新亚太时代广场项目在工业园区正式开工。

市政协副主席丁华云出席开工仪式并宣布开工。新亚太时代广场项目位于临沧主城区东片区、临沧工业园区境内,项目总占地面积96亩,是集商业、办公楼、酒店、住宅为一体的综合性项

目,总投资近10亿元,由临沧森华信科技开发有限公司独资开发运营。新亚太时代广场项目前期已完成土地招拍挂、土地清示、三通一平等工作,具备开工条件。该项目的落户,对推进临沧主城区建设、完善园区基础配套设施、引导产业集聚、推进招商引资、推动园区经济以及全市经济发展具有积极意义。

## 临沧边合区标准厂房建设项目开工

本报讯(通讯员 王宇龙) 11月9日,临沧边合区标准厂房建设项目在清水河口经济开发区开工建设。

临沧边合区标准厂房建设项目是一个以装备制造、加工制造、特色食品及农副产品、商贸物流、综合保税、特色轻工和现代服务业为主要功能,兼具

展示销售、商业商务、设计、研发、创业、创新、众创、众筹、中小企业孵化、配套服务等功能的新型产业综合体,构建企业高效率、低成本的发展平台。项目位于清水河口核心区,分为工业厂房区和综合服务区两大板块,主要规划建设标准厂房、保税仓库及综合配套服务

设施,该项目规划总用地面积50.58亩,总建筑面积39404.99平方米。其中标准厂房面积为27692.99平方米,公寓面积为4800.00平方米,综合配套服务面积为6912.00平方米。项目总投资约1亿元,预计2019年年底建成完工。

该项目的实施,可为临沧边合区园区中小型工业企业集聚发展和外来工业投资项目提供生产经营场所及发展平台,对于改善临沧边合区园区企业营商环境,培育产业集群,实现临沧边合区和谐、绿色发展,推动孟定新兴口岸城市建设和临沧沿边开发开放事业实现跨越式发展具有重要意义。

## 云县北桥河危桥改造及河道治理项目开工

本报讯(通讯员 沈仕春) 11月9日上午,全市11月份重点集中开工项目之一的云县北桥河危桥改造及河道治理工程项目开工。

据了解,云县北桥河危桥改造及河道治理工程涉及新建一座桥梁、河道治理2公里、河道水体景观打造及其他市政基础设施配套建设等,项目总投资5934万元。新建的北桥长160米,全宽10.6米,桥面净宽7米,两侧人行道1.8米,项目设计基准期为100年,投资933万元。河道治理项目起

点为北桥河至凤庆交界处,治理长度2公里,防洪标准30年,景观慢行系统为步行道,步道将铺设7公里,路幅宽度8米,并安装照明系统,绿化种植及改造提升面积2850平方米,景观小品52处,含休闲座椅、安全标志、体育健身设施等,项目投资5001万元。

该项目建成后,将解决县城北河片区老旧危桥的通行压力,给城乡居民提供一个休闲、养生为一体的场所,保护生态湿地,大幅提升云县的园林城市品位。

## 沧源国门医院建设项目开工建设

本报讯(通讯员 李云燕 关汪武) 11月9日,沧源佤族自治县国门医院建设项目开工建设。

该项目占地面积86.64亩,建筑面积625874.7平方米,建设内

容为门(急)诊楼、住院部、医技楼、感染科、120指挥调度中心、保障用房、行政管理用房等。项目建成后将拥有一所规模较大、流程布

局合理、功能设施齐全、医疗设备先进、技术水平高超、环境优美舒适的花园式现代医院,满足群众就医需求,推动沧源卫生事业发展迈上新台阶。

## 幸福镇举办临沧坚果低产园提质增效培训

本报讯(通讯员 郭子军) 近日,云县林业局邀请云县正成农业开发有限公司、云南国重生物科技有限公司在幸福镇邦洪村户东组坚果种植地举办临沧坚果

提质增效培训会,对坚果种植后管理关键技术环节等进行详细讲解和现场操作示范。

图为培训现场。



### 经济资讯

#### 浙江：全力打造“千万工程”升级版

新华社杭州11月9日电(记者 方问禹) 9日,浙江省召开深化“千村示范、万村整治”工程(以下简称“千万工程”)建设美丽浙江推进大会,提出在新起点上全力打造“千万工程”升级版。

浙江省委表示,在新起点上全力打造“千万工程”升级版,要坚定不移建设美丽浙江,加快把浙江全省建成大花园:一是突出城乡融合,坚持规划引领、区域协调、陆海联动,形成“全域秀美”的格局。二是加快绿色发展,推动新旧动能转换,进一步打通“绿水青山就是金山银山”转化通道,强化“生态富民”的支撑。三是下足绣花功夫,高起点规划、高品质建设、“高压线”管控,追求“景致精美”的卓越。四是注重内外兼修,深入推进社会主义核心价值观和生态文明建设,提升“心灵之美”的内涵。五是勇立时代潮头,加强省内、省际和国际合作,敞开“合作共美”的胸怀。六是全力跨越关口,高标准打好污染防治攻坚战,实施好乡村振兴战略,扫除“康庄健美”的障碍。

今年9月,浙江“千万工程”获得联合国“地球卫士奖”中的“激励与行动奖”。联合国环境规划署在颁奖词中评价说,这一极度成功的生态恢复项目表明,让环境保护与经济发展同行,将产生变革性力量。

#### 美工业巨头霍尼韦尔在进博会上收获颇丰

新华社上海11月9日电(记者 宿亮 卢涛) 正在举行的首届中国国际进口博览会上,美国工业巨头霍尼韦尔公司收获颇丰,与多家中国企业签署合作协议或备忘录,内容涉及互联工厂、互联飞机、智慧物流等一系列项目。

霍尼韦尔中国总裁沈斌表示,进博会为全球企业与中国加强业务合作搭建了良好平台。正是借助这一平台,霍尼韦尔与多家中国企业就进一步开展合作达成一致。

美国这家世界500强企业在进博会智能及高端装备展区设立展台,展示为产业工人设计的新型智能穿戴设备,采用增强现实和虚拟现实技术的沉浸式技能培训方案、智能网关等先进工业互联产品和技术。

据介绍,进博会期间,霍尼韦尔分别与中化集团、宝钢股份、万华化学、浙江石化建设互联工厂达成合作协议,将助推这些企业数字化转型。霍尼韦尔还与海信集团签署战略合作备忘录,以联合打造互联物流网络平台。另外,霍尼韦尔在进博会期间还宣布金汇通航为其航空电子设备授权经销商。

## 引入惩罚性赔偿制度 知识产权保护“中国决心”获外方赞许

新华社上海11月9日电(记者 吴振东 郭敬丹) 打造国际一流的市场营商环境,离不开强有力的知识产权保护。在首届中国国际进口博览会开幕式上,中国宣布,坚决依法惩处侵犯外商合法权益特别是侵犯知识产权行为,提高知识产权审查质量和审查效率,引入惩罚性赔偿制度,显著提高违法成本,得到知识产权业内人士、国外参展商、企业的高度赞许。

世界知识产权组织(WIPO)总干事弗朗西斯·高锐在出席进口博览会配套论坛——第十五届上海知识产权国际论坛暨全球知识产权保护和创新大会时表示,知识产权保护对中国经济转型和创新驱动发展发挥着核心作用,相信中国将通过强有力的行动促进知识产权制度更加公平有效。

“保护知识产权就是保护创新的火种。”WIPO经济学与统计司

综合指标研究处处长萨沙·温施·樊尚表示,目前中国已成为首个跻身全球创新指数前20位的中等收入经济体,这也反映出中国在知识产权领域取得的巨大成就。“中国接下来面临的挑战是如何协调好专利数量与质量的关系,怎样更好地向中小企业普及知识产权保护的重要性,降低企业的维权成本等。”

耐克公司全球副总裁兼首席知识产权官玛戈·沙茨·弗劳尔说,中国关于显著提高知识产权侵权成本的决心令人振奋。“保护知识产权对跨国企业非常重要,而解决侵权行为,某种程度上也是在培育一个企业、一个行业、一个国家自身的创新能力,营造公平竞争的市场环境。”

在美国爱宝工业有限公司全球知识产权总监威廉·曼斯菲尔德看来,中国对知识产权的保护在较

短的时间里有了很大进步,这也是越来越多外国企业愿意来中国的原因。他认为,中国需要加强与外国企业的沟通,外国企业也应该主动了解中国的知识产权保护体系和政策措施,主动适应中国的机制。“发达国家的知识产权体系并不一定就更先进,与当地政府沟通协作、相互适应,寻找有效的机制和方法才是最重要的。”

路易威登全球知识产权总监瓦莱丽·索尼耶说:“我们看到中国正在积极行动,要让侵犯知识产权的违法行为得到严厉的惩罚,相信外国企业在中国的合法权益将得到更有力的保护。”



## 忙怀乡以“四长制”为抓手建设美丽乡村

本报讯(通讯员 罗映清) 云县忙怀乡按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,以“山长制”“河长制”“路长制”“街长制”为抓手,不断推进青山绿水美田园建设。

按照“谁主管、谁负责,谁审批、谁负责,谁监管、谁负责,谁建设、谁负责,谁施工、谁负责”的原则,全面落实“四长制”管理。以推进“山长制”为抓手,加强全乡森林管理保护,加大沿路沿河的山林管理,有效控制山体的水土流失,确保罗扎河沿线面山山体的全域绿化。以“河长制”为抓手,因地制宜做好罗扎河乡段垃圾池和厕所的规划和建设工作,达到与周边环境融为一体,加强对罗扎河沿线采石采砂专项整治,加强河道的巡查保护;科学合理设置开采点,对违法违规开采

的一律坚决取缔,规范石场和沙场堆放,运输车辆覆盖篷布密闭运输,防止沙石泼洒路面造成环境污染。以“路长制”为抓手,深入开展路域环境综合整治行动,以“两无”即无违法建筑、无垃圾堆放整治为着力点,集中清理路域周边违法建筑和村庄垃圾倾倒、堆放现象,大力提升公路周边人居环境,加快提质增效,实现路域周边环境整洁、美观、舒适的效果。以“街长制”为抓手,开展集镇周边拆违、拆临集中整治行动。解决集镇周边“两违”问题,加强日常巡查,对新违建保持高压态势,做到第一时间发现、第一时间处置;对已拆违建地块,重点监管,坚决杜绝违建回潮反弹;按规划要求实施已拆地块再利用,完善周边绿化、停车等配套设施,进一步提升集镇周边环境面貌。



临沧工业园区干部职工在得知临翔区邦东乡团山村大富寨组的村民刘启贵患有智力三级残疾,其母患有肢体一级残疾的情况下,为母子俩申请A类低保和5000元临时救助,并纷纷捐款献爱心,为他们送去换洗衣服、护理垫、大米、食用油和洗漱用品等,隔三差五前去探望,切实为特困群众排忧解难。

